

Átadták a Scharle Péter Kultúrmérnöki Díjat



A MAÚT Magyar Út- és Vasútügyi Társaság MAÚT30 Nemzetközi Tudományos Szimpóziumán adták át október 1-én a négy szakmai szervezet alapította díjat. Idén júniusban hirdette meg a Magyar Mérnöki Kamara, a Budapesti és Pest Vármegyei Mérnöki Kamara, a MAÚT, valamint a győri Széchenyi István Egyetem azt a pályázatot, melynek keretében a dr. Scharle Péter nevével fémjelzett díjra nevezhettek szakemberek. Múltón a névadóhoz, aki a XX-XXI. századi magyar műszaki értelmiség meghatározó, széles horizontú, komplex szemléletű képviselője volt, az elismerést – hat jelölt közül – az ottagú kuratórium döntése alapján végül Munkácsy András nyerte el.

A Budapesten született szakember nő, két gyermek édesapja. Okleveles közgazdászként végzett 2008-ban a Budapesti Corvinus Egyetemen, majd két évvel később, 2010-ben diplomázott mint spanyol nyelv és irodalom szakos bölcész és tanár az ELTE-n. Szakmai továbbképzésként projektmenedzsmentet tanult a Valenciai Műszaki Egyetem Továbbképzési Központjában, 2017-ben szerzett PhD-minősítést építőmérnöki rendszerek témájában a Madridi Műszaki Egyetemen. Folyamatosan képezi magát, így innovációs szakközgazdász végzettséggel is rendelkezik a Budapesti Corvinus Egyetemen mint kutatási és innovációs szakközgazdász.

Szakmai pályafutása egyenesen ívelt felfelé: 2008 óta tudományos segédmunkatársként, majd tudományos munkatársként, 2018-tól osztályvezetőként, 2019-től pedig központvezető-helyettesként dolgozik a Közlekedésfejlesztési Kutatóközpontban. 2012. január és november között közlekedési szakértőként dolgozott a Külügyminisztérium Duna Régió Stratégiáért felelős kormánybiztosának titkárságán, 2014 szeptemberétől 2015 decemberéig pedig a Madridi Műszaki Egyetemen doktori kutatóként tevékenykedett a Közlekedési Kutatóközpontban.

A díszoklevelet és az emléklakettet Scharle András, a nagy nevű professzor fia adta át a kuratóriumi tagokkal együtt a MAÚT30 Nemzetközi Tudományos Szimpózium gálavacsoráján. A névadó munkásságáról Wagner Ernő, az MMK elnöke emlékezett meg.